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Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Σχοινάς: «Η 
καλή φιλοδοξία»
/ Ενορίες

Mέσα σε κλίμα κατάνυξης πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Δευτέρας 2 Μαρτίου 2026, η έναρξη του κύκλου ομιλιών για 
την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Πανοράματος, σηματοδοτώντας την απαρχή μιας 
περιόδου πνευματικής προετοιμασίας και εσωτερικής 
αναγέννησης για τους πιστούς της περιοχής. Πρώτος 
προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Γεώργιος Σχοινάς, εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Φιλοπάππου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.
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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Ραφαήλ Γεωργιάδης

 

Η ομιλία του, με θέμα «Η καλή φιλοδοξία», εντάχθηκε στο πλαίσιο των 
πνευματικών εκδηλώσεων της Μεγάλης Τεσσαρακοστής και προσέλκυσε πλήθος 
κόσμου.

Την εκδήλωση προλόγισε ο προϊστάμενος του ναού, Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Αλέξιος Παπαστεργίου, ο οποίος καλωσόρισε θερμά τον εκλεκτό προσκεκλημένο 
και αναφέρθηκε στο πλούσιο φιλανθρωπικό και κηρυκτικό έργο του π. Γεωργίου, 
υπογραμμίζοντας τη συμβολή του στην πνευματική στήριξη των πιστών.

Ο π. Γεώργιος αναφέρθηκε στην «καλή φιλοδοξία» εστιάζοντας στη βαθύτερη 
διάκριση ανάμεσα στην εγωκεντρική φιλοδοξία, που τρέφεται από την ανάγκη για 
προβολή και αναγνώριση, και στην καλή, ευλογημένη φιλοδοξία, που έχει ως 
αφετηρία και προορισμό την αγάπη προς τον Θεό και τον συνάνθρωπο.

Πλήθος πιστών έδωσε το «παρών», γεμίζοντας τον ναό και συμμετέχοντας ενεργά 
στον διάλογο που ακολούθησε.

Η ενορία του Αγίου Γεωργίου Πανοράματος διακρίνεται διαχρονικά για τη 
ζωντάνια, την ενότητα και το έντονο πνευματικό και φιλανθρωπικό της έργο. Υπό 
την καθοδήγηση του π. Αλεξίου, αναπτύσσει πρωτοβουλίες που στηρίζουν 
έμπρακτα τις οικογένειες και τους νέους, καλλιεργώντας παράλληλα ένα κλίμα 
αγάπης, συνεργασίας και ενεργής συμμετοχής. Η σημερινή εκδήλωση αποτέλεσε 
μία ακόμη απόδειξη της δυναμικής παρουσίας της ενορίας στην τοπική κοινωνία 
και της ουσιαστικής συμβολής της στην πνευματική ζωή του τόπου.
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